
Asunto: ¿Qué se necesita para detener la propagación del COVID-19?

Estimado (insertar nombre)

Antes de la temporada navideña, la Ciudad de San Antonio ha lanzado una nueva campaña titulada What Will It Take, que insta a los residentes a tomar acciones simples para frenar la propagación de COVID-19. Los residentes verán publicidad impresa, radio, televisión, medios digitales y sociales en todo San Antonio, todos instando a los residentes a hacer su parte para contener la propagación del COVID-19.
La campaña de la Ciudad también presenta canciones originales escritas por los músicos locales Alyson Alonzo, Shelly Lares, Santiago Jiménez Jr., Azul Barrientos, Michael Carrillo y Andrea "Vocab" Sanderson. Las canciones, compuestas al estilo de cada artista, cuentan con mensajes de prevención de COVID-19 en inglés y español.

Los invito a participar en la campaña What Will It Take de la Ciudad usando su cubrebocas, lavándose las manos y practicando el distanciamiento social, especialmente durante las vacaciones. La página del kit de herramientas de la comunidad de la ciudad también tiene recursos para ayudar a compartir este mensaje a través de sus canales de redes sociales. 

[bookmark: _GoBack]Pregúntele a su familia y amigos qué se necesita. Haga clic aquí para obtener una lista de ejemplos de redes sociales y hashtags para comenzar su mensaje para familiares y amigos.

Para mantenerse actualizado, los residentes pueden suscribirse a las alertas de COVID-19 haciendo lo siguiente:
1. Descargando la aplicación Ready South Texas, disponible en las tiendas iTunes y Google Play
2. Enviando COSAGOV al 55000 para recibir actualizaciones por mensaje de texto SMS
3. Siguiendo a @COSAGOV en Facebook, Twitter e Instagram
4. Visitando covid19.sanantonio.gov.

Espero que se unan a la Ciudad de San Antonio en un mensaje unificado para frenar la propagación. Con las vacaciones, entendemos que es difícil mantenerse alejado de los seres queridos y dejar las tradiciones familiares. Recuerde, usted tiene el poder de frenar la propagación de COVID-19… Hágalo por usted, hágalo por su familia y sus seres queridos y… HAGALO POR SAN ANTONIO.

Gracias,
(nombre)
